

Headline	TBA		
MediaTitle	Kwong Wah Yit Poh		
Date	04 Sep 2017	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	59,667
Page No	A16	Readership	179,000
Language	Chinese	ArticleSize	183 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,052
Frequency	Daily	PR Value	RM 6,156



## 旺祖乃迪:新法令落实后 森林研究院5年内自立

(吉隆坡 3 日讯) 天然资源与环境部长拿督斯里旺祖乃迪相信, 随着《2016 年森林研究院法令》在去年正式落实后, 森林研究院 (FRIM) 有能力在 5 年内自力更生。

他说, 森林研究院多年来因为之前的法令约束, 导致他们即使有很多研究成果, 但都无法将之商业化, 导致森林研究院必须依靠政府拨款来营运。

他指出, 经过多方的努力, 《2016 年森林研究院法令》终在去年 10 月 1 日正式宪报成为法令, 这将能够让森林研究院在未来的日子独立运作, 甚至商业化他们的研究成果与成品, 无需再依靠政府拨款。

旺祖乃迪是在今日出席森林研究院宰牲节庆后, 接受媒体访问时, 如是表示。

他披露, 有关法令允许森林研究院, 与国内外的研究机构合作、有权设立新的分院及研究中心。

他说, 随着法令的落实, 森林研究院可以透过该院的专业为出口的树木及药材进行鉴定, 这也将协助保持我国出口品的素质与名声。



旺祖乃迪 (左起) 在阿都拉迪夫的陪同下, 与哈敏将宰杀好的牛肉分装准备派发给当地居民。

另一方面, 旺祖乃迪表示, 为了提高人民的爱护环境意识, 他们将把保护环境教育列入学校课程纲要。

他说, 国人对于爱护环境的意识不高, 大多都认为这是政府的责任, 为了要提高国人的意识, 他们决定将相关课程列入学校课程纲要, 从小培养国人的爱护环境意识。

他表示, 该部门及教育部已经针对此事做出商讨, 在完成官员之间的讨论后, 才会将它带到部长讨论阶段。

出席活动的包括天然资源与环境部副部长拿督哈敏及马来西亚森林研究院总监拿督阿都拉迪夫。#